



A Sencor új kenyérsütő gépeket mutatott be idehaza

2001-ben a svájci székhelyű Pékek Világszövetsége úgy döntött, hogy október 16-át a Kenyér Világnapjává választja. A világnap célja, hogy bemutassa a világ legfontosabb élelmezési cikkének, a kenyérnek jelentőségét, ami életfontosságú ásványi anyagokat tartalmaz az emberi szervezet számára. „Az otthoni kenyérsütést preferálók számára a Sencor két új kenyérsütő gépet vezet be a magyar piacra a korábban forgalmazott változatok helyett” – hívta fel a figyelmet Lucza András, a Sencor termékmenedzsere.

A kenyérsütő gépek új generációját testesíti meg a SBR 0770WH, valamint a SBR 1040WH modell. Közös ismertetőjegyük, hogy háromféle kenyérhéjsütési (világos, közepes, barna) fokozattal rendelkeznek, emellett időzítő funkcióval is ellátták őket. „Ennek köszönhetően a felhasználók már előző este betehetik a kenyérsütőbe a tésztát, hogy aztán reggel frissen sült kenyér illatára ébredjenek. A megsütött kenyér ráadásul a 60 perces melegen tartás funkcióval még tovább friss és ropogós maradhat” – emelte ki a Sencor termékmenedzsere.

A készülékek 10 sütési és 2 egyéb programmal rendelkeznek, ennek köszönhetően igazi házi pékséget működtethetünk velük odahaza. A Sencor kenyérsütő gépekkel ugyanis akár pizzákat, bagetteket, kifliket, fánkokat és más egyéb tésztákat is lehet sütni. „Sőt, mindkét készülék alkalmas arra, hogy ízletes gyümölcslekvárokat, vagy dzsemet készítsünk velük. Ehhez mindössze csak fel kell aprítani a kiválasztott gyümölcsöket, hozzá kell adni a tetszőleges mennyiségű cukrot és a lekvárfőző program elvégzi a rá bízott feladatot” – jegyezte meg Lucza András, a Sencor termékmenedzsere.

A Sencor új kenyérfőző gépei elsősorban a kapacitás terén különböznek egymástól. Míg az SBR 1040WH típusú készülékkel 900 grammnyi, addig az SBR 0770WH típusszámot viselő géppel pedig 1200 grammnyi tészta süthető meg. Fontos különbség még a készülékek energia felvétele, mivel előbbi 500 wattos, utóbbi pedig 800 wattos teljesítménnyel rendelkezik. A nagyobb teljesítményt a SBR 0770WH esetében az is indokolja, hogy a készülék nem egy, hanem két dagasztólapáttal rendelkezik, ezáltal hatékonyabban tudja eldolgozni a tésztát.

„A Sencor új kenyérsütőit a géphez biztosított tartozékok, valamint a nagy LCD-kijelzők teszik még praktikusabbá. Mindamellettt készülékek a piacon elérhető modellekhez képes kiemelkedő sokoldalúságot és rendkívül egyszerű kezelhetőséget biztosítanak” – tette hozzá a Sencor termékmenedzsere.

